

平成27年10月5日

各 位

会 社 名 マーチャント・バンカーズ株式会社 代表取締役社長兼 CEO 一 木 茂 (コード 3121 東証 2 部) 問合せ先 取締役 CFO 兼財務経理部長 宮 毛 忠 相 (TEL 03-5224-4900)

## 第三者割当による新株式発行の払込完了に関するお知らせ

当社は、平成27年9月8日開催の取締役会で決議いたしました、アートポート不動産株式会社を割当先とする第三者割当による新株式発行(以下「本第三者割当増資」)につきまして、本日、払込手続きが完了いたしましたので、下記の通りお知らせいたします。

記

## 1. 発行要領

(1) 募集株式の種類及び数 普通株式 4,500,000 株
(2) 募集株式の払込金額 1 株につき金 120 円
(3) 払込金額の総額 金 540,000,000 円

(4) 増加する資本金の額
1 株当たり金60円(総額金270,000,000円)
(5) 増加する資本準備金の額
1 株当たり金60円(総額金270,000,000円)

(6) 申込期日(7) 払込期日平成27年10月2日平成27年10月5日

(8) 募集方法 第三者割当

(9) 割当予定先及び割当株式数 アートポート不動産株式会社 4,500,000株

なお、本第三者割当増資は、臨時株主総会(平成27年9月30日開催)における特別決議による承認、並びに金融商品取引法に基づく有価証券届出書(平成27年9月8日提出)の効力発生を条件としておりましたが、いずれの条件も満たしております。

## 2. 臨時株主総会の付議議案等について

増資前発行済株式総数 22,615,056 株 (増加前資本金 2,430,970,969 円) 増資による増加株式数 4,500,000 株 (増加資本金 270,000,000 円) 増資後発行済株式総数 27,115,056 株 (増加後資本金 2,700,970,969 円)